Erratum: Dynamical chaos in magnetic systems [Sov. Phys. Usp. 35, 572–590 (July 1992)]

K. N. Alekseev, G. P. Berman, V. I. Tsifrinovich, and A. M. Frishman

Usp. Fiz. Nauk 162(11), 205-206 (November 1992)

On p. 572 in the affiliation of the authors given in the heading of the article insert the words "Siberian Branch of the" before the word "Russian."

On p. 573 in Eq. (2.1) in $\exp(invt)$ delete t.

On p. 579 in caption of FIG. 8 replace the last letter "r" by "d".

On p. 580 in caption of FIG. 9 remove superscript 34 from "Chaos" and insert "(Ref. 34)" in place of "3" following the word "period."

On p. 587 in caption of FIG. 17 replace "(a)" following the word "regular" by "(b) and chaotic (a)." Delete what follows the word "limit" and replace by "Ref. 55."

On p. 590 in Ref. 61 replace first author by "Ignatenko."

1002